Rygiel gérny — szer 5—8cm (3szt)

Pale— 4 5-8cm (3szt)

Rygle dolne — szer 5—8cm (6szt)

Przerwa miedzy ryglami — 1-2cm
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Szerokos¢ misy przy drzewie — 1,0 m

Wysokos¢ pali— 2,0m

Wysokos¢ pnia — 2,2m



AutoCAD SHX Text
Szerokość misy przy drzewie - 1,0 m

AutoCAD SHX Text
Wysokość pali- 2,0m

AutoCAD SHX Text
Wysokość pnia - 2,2m

AutoCAD SHX Text
Rygiel górny - szer 5-8cm (3szt)

AutoCAD SHX Text
Rygle dolne - szer 5-8cm (6szt)

AutoCAD SHX Text
Przerwa miedzy ryglami - 1-2cm

AutoCAD SHX Text
Pale- o 5-8cm (3szt)


	Sheets and Views
	Model


